



КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

НАБАТ

в Чувашии



№1 (29) 29 июня 2018 года

Чувашское республиканское отделение Политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»

СРОЧНО В НОМЕР!

ПЕНСИОННЫЙ ВОЗРАСТ ВЛАСТИ ПОВЫСЯТ УЖЕ С 2019 ГОДА!

Как только не камуфлировали про-правительственные эксперты предстоящую пенсионную реформу. Тезис о повышении пенсионного возраста даже таинственным образом исчез из доработанной версии «Прогноза экономического развития России на 2018-2021 годы» Внешэкономбанка (ВЭБ). Об этом пару месяцев назад писал Rambler News Service со ссылкой на Институт исследований и экспертизы ВЭБ, подготовивший документ.

Тем не менее, реформа грянула, как гром среди ясного неба. И больше всего ударила по тем гражданам, кто собирался на заслуженный отдых в ближайшие годы.

Правительство России обсудило параметры предстоящей пенсионной реформы. Премьер-министр Дмитрий Медведев рассказал, как власти будут повышать пенсионный возраст до 65 лет для мужчин и до 63 – для женщин. «Предстоит достаточно длительный переходный период. Начать его предлагается с 2019 года, чтобы пошагово достичь выхода на пенсию в 65 лет для мужчин в 2028 году и 63 лет для женщин в 2034 году. Для большинства людей, которые готовились выходить на пенсию в ближайшее время, изменения будут плавными, повышение пройдет постепенно», – цитирует Медведева «Интерфакс».

Схема повышения

Начиная с 1 января 2019 года, пенсионный возраст будет увеличиваться каждый год на один год. Отмечается, что в 2019 году новых пенсионеров не появится! Первыми повышение пенсионного возраста затронет мужчин 1959 года рождения и женщин 1964 года рождения: они получат право выйти на пенсию в 2020 году в возрасте, соответственно, 61 года и 56 лет. Мужчины 1960 года рождения и женщины 1965 года рождения выйдут на пенсию в 2022 году в возрасте 62 и 57 лет.

Мужчины 1961 года рождения и женщины 1966 года рождения – в 2024 году в возрасте 63 лет и 58 лет; мужчины 1962 года рождения и женщины 1967 года рождения – в 2026 году в 64 года и 59 лет; мужчины 1963 года рождения и женщины 1968 года рождения смогут выйти на пенсию в 2028 году в возрасте 65 и 60 лет.

На этом, достигнув 65 лет, переходный период увеличения пенсионного возраста для мужчин закончится. Женщины 1969 года рождения получат право выхода на пенсию в 2030 году в возрасте 61 года; 1970 года рождения – в 2032 году в возрасте 62 лет; 1971 года рождения – в 2034 году в возрасте 63 лет.



Правительство РФ подготовило поправки и в проект о назначении социальных пенсий. Социальная пенсия по старости будет назначаться женщинам в 68 лет (ранее – в 60 лет), мужчинам – в 70 лет (ранее – в 65 лет). Отмечается, что повышение возраста назначения социальных пенсий будет проводиться также поэтапно, как и повышение пенсионного возраста. Напомним, социальная пенсия назначается тем гражданам, которые официально за свою жизнь не смогли заработать необходимый трудовой стаж для выхода на пенсию по достижении возраста.

Инициативы правительства уже спешно поступили в Госдуму. Первое чтение законопроектов планируется провести в весеннюю сессию, а окончательное их принятие – в осеннюю сессию.

Что ни говори, а предлагаемые новшества антинародны по своей сути. Но Верховный главнокомандующий пока предпочитает не вмешиваться в ситуацию. У людей, добросовестно трудившихся всю свою сознательную жизнь, отнимают от 1 до 8 лет спокойной, обеспеченной жизни в старости. А погрязшее в воровстве и коррупции либерально-буржуазное правительство, вынуждая пожилых мужчин работать на 5, а женщин на 8 лет больше, ещё дольше будет выжимать из них последние соки. Депутаты от КПРФ за такую пенсионную реформу голосовать не будут никогда!

Новость взбудоражила всю страну. На различных интернет-сайтах начался спонтанный сбор подписей против пенсионной реформы, за её всенародное обсуждение.

15 июня в ИА «Интерфакс» состоялась пресс-конференция руководства КПРФ, посвящённая инициативе правительства по повышению пенсионного возраста. На ней Председатель ЦК КПРФ, Руководитель фракции КПРФ в Государственной Думе Г.А. Зюганов заявил, что «КПРФ инициирует общенациональный референдум против повышения пенсионного возраста!» и предложил объявить мораторий на повышение пенсионного возраста до 2030 года.

Как сообщил на пресс-конференции заместитель Председателя ЦК КПРФ В.И. Кашин, Всероссийским штабом протестных действий принято решение о проведении Всероссийской акции протеста. Дата проведения акции – 28 июля.

Пресс-служба Чувашского рескома КПРФ.

Г.А. ЗЮГАНОВ: «ОБЩЕСТВО ВОЗМУЩЕНО ДО ПРЕДЕЛА!»

19 июня, предвзятое пленарное заседание Государственной Думы, перед журналистами выступил Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов.

«В советское время, когда гражданин уходил на пенсию, все говорили, что этот человек ушел на заслуженный отдых, – напомнил лидер КПРФ. – Это было истиной. Сегодня говорят, что пенсионный возраст – время дожития. Даже сам термин унижает тех, кто честно и достойно отработал. На мой взгляд, более циничного, глупого и несвоевременного закона, как закон о повышении пенсионного возраста, трудно было придумать. Внесли его в Госдуму с началом чемпионата мира, пытаясь прикрыться этим уникальным праздником футбола. Внесли летом, в конце сессии. Ничего нового в этой акции нет, потому что так же втаскивали законопроект, когда распродавали землю. Распродали 41 миллион гектаров. Сегодня эти пахотные земли зарастают бурьяном

и чертополохом».

«Аналогично вводили монетизацию, доказывая, что все будут счастливы. А на самом деле граждане лишили социальных льгот, которые люди зарабатывали почти полвека. Таким же образом протаскивали закон о науке, отняв почти 600 лучших институтов. На мой взгляд, это сильный удар по стабильности и по авторитету Президента. Я внимательно перечитал его обращение к гражданам. Он официально заявлял, что пока находится в Кремле, никакого повышения пенсионного возраста не будет. И правильно сформулировал. Вышел на пенсию, есть силы – продолжай работать. Надо создать все условия, чтобы человек и дальше достойно трудился. На мой взгляд, это был честный подход», – подчеркнул Геннадий Андреевич.

«Ни в ходе президентских выборов, ни в ходе выборов в Госдуму «Единая Россия» не обещала, что протаскает этот закон, – отметил

далее Г.А. Зюганов. – Мы все получили три «подарка». Повышение на пять рублей цен на бензин и сольерку. Это повышение уже «расползается» по ценам других товаров».

«Пенсионный возраст мужчинам продлевают на пять лет, женщинам – на восемь. Это проявление циничного отношения к женщинам», – считает лидер КПРФ.

«Повышается на 2% НДС, по сути дела, парализуя малый и средний бизнес, загоняя его в тень. Одновременно это повышение больно бьет по высокотехнологичным производствам. Ни одного весомого аргумента, необходимого для проведения этой операции, власть не может высказать. Поэтому даже телевизионные передачи превращаются в базар и скандал вместо публичного и официального обсуждения», – с возмущением заметил Г.А. Зюганов.

«Мы уже заявили, что выносим вопрос о пенсионной реформе на общенациональный референдум.

Даже если власть по традиции прекроет нам эту возможность, мы проведем общенародный опрос и выскажем своё отношение к этой операции. В послании Президенту прямо сказал: «Надо все сделать, чтобы повысить благосостояние пенсионеров», – продолжил лидер КПРФ. – Как сегодня живут пенсионеры? Даже «дети войны» в сельской местности получают 8-9 тысяч рублей, в городах – 10-13 тысяч рублей. А ведь 18 тысяч рублей – это уже порог нищеты. Практически все они нищие».

«Когда заявляют, что эти деньги обязательно пойдут на пенсионеров – это еще одна большая ложь, – с возмущением заметил лидер КПРФ. – Почему я должен поверить в эту байку? Мы уже пять раз вносим в Госдуму закон о «детях войны» для того, чтобы поддержать 12 миллионов тех, кто отпахал в годы войны. Гитлер у них отнял детство.

2 стр.

21 июля в Чебоксарах пройдет акция протеста. Приходи и голосуй против пенсионной реформы!

Г.А. ЗЮГАНОВ: «ОБЩЕСТВО ВОЗМУЩЕНО ДО ПРЕДЕЛА!»

стр. 1 Чтобы у «детей войны» была обеспеченная старость, надо им отдать льготы участников войны. Для этого потребуется 140 миллиардов рублей. Но оказывается, этих денег в бюджете нет, и «дети войны» по-прежнему остаются нищими с жалкой пенсией. С какой стати я буду верить этой власти, когда третий год добиваюсь, чтобы онкологический детский центр, в который мы вложили 12 миллиардов рублей, был оборудован? Для этого надо 3,5 миллиарда рублей. И, тем не менее, средства по сей день не выделены. Это ложь, за которой ничего не стоит, кроме попытки еще раз надурить граждан».

«Если продлить пенсионный возраст всего на один год, якобы тогда они сэкономят один триллион, и раздадут гражданам. Средняя пенсия меньше 14 тысяч рублей. Раздадут по одной тысяче. Это дополнительно 12 тысяч рублей в год. Вот ко мне водитель из нашего гаража обращается. Он должен был с первого января идти на пенсию и получал бы пенсию 15600 рублей. В год – 200 тысяч рублей. Его уже надули на 200 тысяч рублей. А его коллеге отдадут всего 12 тысяч рублей. Где остальные 180 тысяч рублей? Кому вы эти деньги засунете в рот или в карман? И когда эта публика подавится?», – задал жесткий вопрос Г.А. Зюганов.

«Я бы на месте Путина проводил не пенсионную реформу, – подчеркнул Геннадий Андреевич. – Надо провести налоговую реформу. Надо проводить земельную реформу. Реформу, связанную с максимальным

использованием природных ресурсов. Реформу максимального использования высокотехнологичного производства. Всё для этого есть. И проекты законов. И необходимые ресурсы».

«Когда вам тычут пальцем на Запад, что ж давайте посмотрим. Пенсии в Эстонии в два раза выше, чем в России. В Эстонии средняя пенсия – 440 долларов, у нас – 235 долларов. В Польше пенсии в три раза выше, чем у нас. Во Франции пенсионный возраст – 60 лет, но средний возраст жизни – 82 года. Пенсионер во Франции в среднем 22 года будет получать эти деньги. Там пенсии в 10 раз выше, чем в России», – привел статистические данные лидер КПРФ. – Когда вам говорят, что во всех странах повышают пенсионный возраст, то это не так. В Саудовской Аравии опустили пенсионный возраст на два года. Там, если отработал 40 лет, получай 100% своей последней зарплаты, если 30 лет – то 75%. А у нас всё на 30% топчемся, все никак не выйдем на европейский уровень – 40%».

«У меня в руках список 36 регионов России. Республика Тыва, Еврейская автономная область и Чукотка – меньше 60 лет средний возраст жизни мужчин. Почти вся Сибирь – 62-63 года. Классические русские области – 62-63 года. Вы вводите пенсию в 65 лет. Каким образом они будут получать пенсию? Они даже гробовые по вашей пенсии не получают. А в Саудовской Аравии,

если выйдешь на пенсию, тебе еще на наши деньги полтора миллиона рублей пособия. Если ты умер, будет получать супруга. Если детям нет 18 лет, то деньги пойдут для детей. Почему вы не сделали ни одного шага навстречу гражданам?», – задал риторический вопрос лидер КПРФ.

«От этой «реформы» особенно пострадает молодежь, – полагает Геннадий Андреевич. – Сегодня безработица, говорят, 5-6%. Это еще одна ложь. Фактически безработица – 10%. А если взять тех, кто имеет непостоянную работу, то их 20%. У молодежи безработица – 25%. В основном безработные – это молодежь и люди старшего возраста. А, вообще, у безработицы женское лицо. После 45 лет женщины не могут никуда устроиться. Только 7% работодателей готовы

нас два работа, в Китае – 36, в Южной Корее – 450 роботов. Займитесь развитием производства, нормальной налоговой политикой. Решите эти проблемы. Президент в послании говорит о модернизации, консолидации, солидарности, прорыве. А пока три прорыва: влезли каждому в карман ценами на бензин и сольярку, унизили всю страну пенсионной «реформой», и на 2% вздули НДС».

«Ни одна проблема не решается, – подчеркнул далее Г.А. Зюганов. – Общество возмущено до предела. Мы проведем общероссийскую акцию 28 июля. Мы призываем всех не отсиживаться. Отсиделись, когда вашу землю продавали. Отсиделись, когда ваши десять тысяч рудников отдали 15 кланам, которые никак не насытятся и не набьют карманы.

Двести кланов собрали 500 миллиардов долларов, и не хотят платить нормальные налоги. Все прикрываются болтовней».

«Чтобы торпедировать этот закон, надо провести общенародный референдум. И провести массовые акции протеста повсеместно. Что касается городов, где проходит футбол, это одно дело. В целом в России нет запрета на проведение протестных акций. Поэтому призываем организовано выступить против этого циничного, мерзкого, абсолютно аморального закона. В Думу еще ни разу не вносили более подлого закона. Позорище!», – выразил возмущение лидер КПРФ.

Пресс-служба ЦК КПРФ.

По официальным данным, численность населения России на 1 января 2018 года составляла 146,9 млн. человек, из них пенсионеров – 46,5 млн. человек, или 31,7% населения. Из них более четверти – 12,3 млн. человек – работающие пенсионеры. Средний размер страховой пенсии неработающих пенсионеров в 2018 году – 14 414 рублей.

брать на работу граждан старше 45 лет. Те, кому сегодня 25-55 лет, на вас всё это свалится. Потому что человек в 60-65 лет без хорошего здоровья просто не дотянет до пенсии, не будет ее получать. Он будет для вас не просто обузой, вы будете его кормить, лечить. И это на вашу нищую зарплату».

«Власть могла бы провести модернизацию, – продолжил лидер КПРФ. – На 10 тысяч работающих у

ПЕНСИОННАЯ РЕФОРМА ПОДДЕРЖКЕ НЕ ПОДЛЕЖИТ!

16 июня 2018 года Правительством Российской Федерации внесен в Государственную Думу ФС РФ проект федерального закона № 489161-7 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий», который предполагает повышение пенсионного возраста для граждан России (мужчин – до 65 лет, женщин – до 63 лет). Решением Совета Государственной Думы ФС РФ указанный законопроект 18 июня 2018 года направлен в законодательные и исполнительные органы государственной власти субъектов РФ для подготовки и направления в Государственную Думу до 17 июля 2018 года отзывов, замечаний и предложений.

В этой связи Президиум ЦК КПРФ поручает фракциям КПРФ в Законодательных Собраниях субъектов РФ принять самое активное участие в обсуждении указанного законопроекта, руководителям (представителям) всех фракций КПРФ выступить на заседаниях региональных парламентов, внести от имени фракций проект прилагаемого модульного отзыва на законопроект и добиваться его принятия.

ОТЗЫВ

Органа законодательной власти субъекта Российской Федерации на проект федерального закона № 489161-7

«О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий»
(внесен в Государственную Думу 16 июня 2018 года

Правительством Российской Федерации)

Рассмотрев внесенный Правительством Российской Федерации проект федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий», Орган законодательной власти субъекта Российской Федерации считает необходимым отметить следующее:

1) концепция законопроекта заключается в повышении возраста, дающего право на назначении страховой пенсии по старости, с 55 до 63 лет у женщин и с 60 до 65 лет у мужчин;

2) у представленного законопроекта отсутствует финансово-экономическое обоснование;

3) отсутствуют какие-либо прогнозы последствий принятия и реализации законопроекта, за исключением содержащихся в пояснительной записке к законопроекту утверждений о создании условий для повышения пенсионного обеспечения граждан, а также для ежегодной индексации пенсий выше уровня инфляции. При этом Правительством Российской Федерации не представлены какие-либо расчеты, обосновывающие указанные утверждения;

4) отсутствует прогноз влияния повышения пенсионного возраста на ситуацию на рынке труда. Между тем, есть все основания полагать, что принятие и реализация законопроекта повлечет рост безработицы, особенно среди молодых и пожилых граждан, что в свою очередь приведет к увеличению расходов на выплату пособий по безработице и понижению стоимости рабочей силы, снижению или недостаточному росту заработных плат (как следствие – к сокращению поступления страховых взносов в Пенсионный фонд Российской Федерации);

5) отсутствует анализ влияния повышения возраста выхода на пенсию на состояние здоровья работников. Очевидно, что люди старше 55 и 60 лет чаще болеют, продолжение трудовой деятельности таких людей способно значительно усилить нагрузку на Фонд социального страхования Российской Федерации вследствие роста выплат по больничным листам. Кроме того, продолжение трудовой деятельности для многих лиц, достигших возраста 55 и 60 лет, может привести к значительному ухудшению их здоровья и, соответственно, к повышению нагрузки на фонд обязательного медицинского страхования и к увеличению бюджетных расходов на здравоохранение;

6) отсутствует анализ влияния повышения пенсионного возраста на рост инвалидности среди пожилых граждан, что также может повлечь значительные расходы из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации;

7) отсутствует оценка влияния повышения пенсионного возраста на динамику рождаемости

вследствие значительного снижения возможности участия граждан в воспитании внуков.

Относительно приведенных в пояснительной записке к законопроекту аргументов необходимости повышения возраста, дающего право на страховую пенсию по старости, необходимо отметить следующее:

1) утверждения о значительном росте продолжительности жизни со времени установления действующих в настоящее время возрастов, дающих право на страховую пенсию по старости, не учитывают того факта, что рост средней продолжительности жизни произошел в основном за счет резкого снижения младенческой и детской смертности, но при этом средняя продолжительность жизни граждан, вступивших в трудоспособный возраст, практически не изменилась. В Российской Федерации 43% мужчин не доживают до 65 лет, что значительно больше, чем в развитых странах Европы, а также во многих странах – бывших республиках СССР;

2) утверждения о росте числа пенсионеров относительно работающих и отчисляющих страховые взносы в пенсионный фонд граждан не учитывают значительный рост (на порядок) производительности труда со времени закрепления ныне действующего пенсионного возраста. При этом размеры заработных плат в Российской Федерации, из которых происходит отчисление страховых взносов в пенсионный фонд, значительно ниже по отношению к производительности труда, чем в большинстве экономически развитых стран;

3) утверждение о том, что пенсионный возраст был повышен в большинстве государств – бывших республик СССР или в других странах, нельзя расценивать как серьезное основание для повышения пенсионного возраста в России.

Согласно социологическим опросам, повышение пенсионного возраста не поддерживается подавляющим большинством граждан России – около 90%.
В связи с изложенным проект федерального закона № 489161-7 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий», внесенный в Государственную Думу Правительством Российской Федерации, Орган законодательной власти субъекта Российской Федерации **не поддерживает**.

СКАЖЕМ ПЕНСИОННОЙ РЕФОРМЕ «НЕТ!»

26 июня в помещении Чувашского рескома КПРФ состоялась встреча депутата Государственной Думы России В.С. ШУРЧАНОВА с избирателями. Темой разговора стала правительственная пенсионная реформа и повышение налогов. Вот что говорил Валентин Сергеевич:

– Наш Комитет по бюджету и налогам Госдумы является соисполнителем, основной, рассматривающий законопроект, – Комитет по труду и социальным вопросам. Проект закона направлен сейчас на рассмотрение субъектов Российской Федерации. Наши депутаты из фракции КПРФ Госсовета Чувашской Республики должны будут внести свой вариант отзыва на законопроект и добиваться его отклонения. Президиумом ЦК КПРФ подготовлен образец такого отзыва.

У представленного правительством законопроекта нет никакого финансового и экономического обоснования, отсутствуют какие либо прогнозы последствий от реализации данной инициативы.

Пенсионеры мне уже звонили. Спрашивали: «С 1 февраля, как обещали, на тысячу рублей повысят пенсию, это повышение на тысячу будет ежемесячно или ежегодно?» На самом деле там и тысячи рублей нет. Правительство вынесло решение, что пенсия в следующем году должна повыситься выше процента инфляции – на 7%. От средней пенсии в 14 тысяч 7% это 980 рублей. То есть, правительство берет на себя обязательство ежегодно повышать пенсию примерно на тысячу рублей. В конечном итоге, когда говорят, что к 2030 году пенсия у нас будет в 1,5 раза больше – это как раз и есть ежегодная индексация на 5-7%. Так что, никакого большого роста выплат не ожидается.

Если сейчас закон будет принят, то в 2019 году ни одна женщина, ни один мужчина на пенсию не выйдет. Мужчины, которые должны были бы выйти на пенсию через пять лет, выйдут только через десять. Тут возникает вопрос. Будут ли рабочие места? Их и сейчас нет. Следовательно, деньги потекут в фонд безработицы. Министр здравоохранения Скворцова сказала, что у нас сейчас медицина улучшается, а работа – это есть укрепление здоровья. На это сразу отозвались ткачи: «Вероника Юрьевна, приглашаем вас поработать ткачихой на нашем комбинате, приходите и будете укреплять здоровье».

Получается, что никакой выгоды от этой инициативы правительства нет. Более того, надбавку съест инфляция и НДС, который увеличивают на 2%, а это прирост цен на 4%. То есть, вам дадут прибавку и сразу же её отнимут. А вашим детям ничего не достанется. Пока дотянут до пенсионного возраста, уже и здоровья не будет. В связи с более поздним выходом на пенсию в фонде социального страхования будет больше бюллетеней, болезней будет больше. И снова нужны будут в этот фонд дополнительные деньги.

Также в законопроекте отсутствует прогноз на динамику рождаемости в стране. В 2015 году среднее число рождений на одну женщину за всю её жизнь составляло 1,777 ребенка, а в 2017 году – уже 1,621. Рождаемость сокращается. А повышение пенсионного возраста вызовет еще большее сокращение рождаемости, потому что бабушки и дедушки будут еще работать, и за детьми будет некому приглядывать.

Насчет занятости и наличия рабочих мест. Правительство обещало в 1,5 раза повысить производительность труда. Но за счет чего? Во всем мире сейчас идет роботизация, значит, многие рабочие места займут роботы.

Сейчас изучили общественное мнение. 90% населения против принятия данного законопроекта. КПРФ собирается выступить с инициативой проведения Всероссийского референдума по вопросу пенси-



онной реформы. И перед нами стоит задача создания в регионе инициативной группы.

В августе 2015 года Международный валютный фонд при участии представителей Российской Федерации принял решение, что для развития и проведения экономической реформы в нашей стране нужно корректировать бюджетные расходы в сторону их сокращения. Какие меры бюджетной экономии предлагаются? Это повышение налогов, акцизов, повышение пенсионного возраста.

Медведев говорит, что пенсионный возраст определялся еще в 30-х годах, когда средняя продолжительность жизни была всего 40 лет. Как ее считают? Берется возраст от ноля, когда родился ребенок и до конца жизни, затем вычисляется средняя продолжительность жизни. Но надо учесть, что в то время была очень высокая детская смертность. В царской России по статистике из тысячи младенцев умирало примерно 500 детей. То есть огромное количество нолей учитывалось при подсчете, и средняя продолжительность жизни была 32 года. В 30-е годы тоже была большая смертность. Сейчас младенческая смертность минимальна. Следовательно, и средняя статистическая продолжительность жизни сегодня увеличилась. Женщины живут 77,5 года, а мужчины – 66,7. То есть, средний мужчина, выйдя на пенсию, будет ее получать 1 год и 7 месяцев. Получается сплошная экономия для бюджета.

Коммунисты предлагают отложить рассмотрение этого вопроса на 20 лет. Мы написали законопроект, направили соответствующее письмо в правительство. Но нам вернули его, ссылаясь на то, что к нему не приложено экономическое заключение. Хотя сами вносят законопроекты без всяких обоснований.

Кроме того, власти хотят сэкономить 0,5% ВВП на уменьшении возможности раннего выхода на пенсию. Это касается медиков, учителей, которые выходят на пенсию по выслуге лет. В 2019 году это коснется гражданских лиц, с 2020 года начнут применять для военных и сотрудников правоохранительных органов.

Таким образом правительство предполагает сэкономить 10 триллионов рублей.

Сегодня у нас есть бюджетное правило, против которого мы, коммунисты, выступаем. По этому правилу 40 долларов от цены нефти идет в бюджет, а что выше – идет в зарубежные банки. На них Минфин с Центробанком закупают государственные казначейские облигации США, тем самым уменьшая государственный долг Соединенных Штатов Америки. Сейчас у нас одна треть бюджета лежит там, а нам говорят, что у нас режим экономии, нет денег.

Золотовалютные резервы страны сегодня порядка 30 триллионов рублей, а весь бюджет 17 триллионов. Чуть меньше двух бюджетов сейчас лежат у нас в зарубежных банках, за которые мы получаем 1,6% годовых. При этом денег на развитие промышленности

не хватает. А Кудрин, Силуанов и Медведев предлагают постоянно брать внешние кредиты под 5,5 – 6,5%. Вот это и есть колониальная политика нашего руководства. **Нами управляет Международный валютный фонд, мы – колония Запада.** Когда утверждали Медведева на пост главы правительства, Геннадий Зюганов выступил с резкой критикой. Его одёрнули: «Геннадий Андреевич, что ты нас критикуешь, за нас проголосовало почти 77% избирателей, почему мы что-то должны менять? Население нами довольны».

Наша фракция категорически против повышения пенсионного возраста. Мы считаем, что у нас достаточно денег на все экономические преобразования. При этом в экономику нужно вкладывать средства, повышать заработную плату, доходы, чтобы пошел внутренний спрос. Но для этого нужно народное правительство. Центробанк говорит, что у нас низкая ставка инфляции, но развития-то нет. А инфляция оттого низкая, что ни у кого денег нет.

Профсоюзы тоже высказались против пенсионной реформы, но специалисты говорят, что профсоюзам поручено просто сдерживать настоящие протестные действия. Потом может получиться так, что выйдет президент и скажет: «Ну хорошо, давайте мужчинам повысим до 63 лет, а женщинам до 60 лет». И опять все будут довольны, счастливы, не осознавая, что возраст-то пенсионный всё равно повысили. Таким образом, население опять хотят купить.

Кроме того, ежегодно будут увеличиваться налоги на имущество, обяжут платить налоги самозанятых граждан, повысятся НДС, цены...

В январе-апреле 2018 года Россия увеличила импорт пальмового масла на 26,3%. 335 тысяч тонн пальмового масла мы с вами съедаем. Оно в молоке, в сметане, в масле, в сырах и других продуктах. Получается, что цены и налоги растут, потребление пальмового масла растет. А на западе его используют только для технических нужд, его не едят. А Вероника Скворцова при этом говорит, что у нас улучшается жизнь, увеличивается ее продолжительность.

Интернет-торговлю разделили на две части. Коммерсанты платят пошлину на все виды товаров, физические лица беспрошечно могут получать товар до 1000 евро. С 2019 года физлицам хотят оставить 500 евро, а с 2020-го – 200 евро. В конечном итоге внесли предложение применять пошлины на все зарубежные покупки и к коммерсантам, и к физлицам.

21 июля мы планируем провести митинг в Чебоксарах против повышения пенсионного возраста и других антинародных мер, которые принимает правительство. Уже сейчас надо готовить актив для сбора подписей в поддержку инициативы КПРФ. Кроме программы коммунистов «20 шагов к достойной жизни», альтернативы для развития нашей страны никакой нет. Мы ее должны выполнять.

Отвечая на вопрос из зала про контрольно-кассовые аппараты, Валентин Сергеевич пояснил, что онлайн кассы вводят, чтобы налоговики могли отслеживать каждый рубль. Фракция КПРФ в Думе проголосовала против закона о внедрении контрольно-кассовых машин, которые сразу все данные передают в ФНС. В конечном итоге закон приняли. Без кассовых машин смогут работать единицы, например, продавцы мороженого. Кроме этого, добавил В.С. ШУРЧАНОВ, сейчас ввели карту «Мир». Налоговая служба будет получать все данные с неё – какие деньги туда приходят, куда тратятся. Всё идет к повсеместному фискальному контролю над финансами и жизнью граждан нашей страны.

Были даны ответы и на другие вопросы.

И. Филиппов.

ПЕНСИОННАЯ РЕФОРМА – ПОДЛЫЙ УДАР ПО МОЛОДЁЖИ!

Обращение Бюро Центрального Комитета ЛКСМ РФ и Независимого студенческого профсоюза «Дискурс» к молодёжи России

Дорогие друзья!

Буржуазная российская власть продолжает наступление на социальные права граждан. 16 июня в Государственную думу Правительством РФ внесён законопроект, предусматривающий поэтапное повышение пенсионного возраста. В случае его принятия в Российской Федерации женщины будут выходить на пенсию в возрасте 63 лет (вместо 55), а мужчины в 65 (вместо 60). По замыслу инициаторов, данная мера должна сэкономить бюджетные средства, поскольку прокормить граждан, отдавших всю свою жизнь Родине, государство не в состоянии.

Установка границы пенсионного возраста на уровне границы средней

продолжительности жизни автоматически приведёт к тому, что число налогоплательщиков увеличится, а число получателей пенсий сократится в несколько раз. При этом наиболее негативные последствия повышения пенсионного возраста скажутся не на действующих пенсионерах, и даже не на людях предпенсионного возраста, а на молодёжи, которая только начинает свой трудовой путь.

В результате реформы молодёжь лишится последних доводов для официального трудоустройства. Эта мера будет иметь катастрофические последствия: вырастет безработица среди молодёжи из-за того, что не освободятся миллионы рабочих мест, возникнет

немалый слой людей, не имеющих ни пенсии, ни работы, т.к. найти работу после 45 лет и сейчас уже очень непросто.

Подобная ситуация была бы невозможна в социалистическом государстве, однако является реальностью для современной капиталистической России. Всеми силами пытаемся сохранить существующее общественно-экономическое устройство, буржуазное правительство в очередной раз предпочитает решать собственные проблемы за счёт наиболее уязвимых слоёв населения. Вместо развития производительных сил, национализации тяжёлой и добывающей промышленности, равномерного распределения государ-

ственных средств в интересах всех граждан, российское правительство вновь идёт на поводу у крупного капитала, протаскивая непопулярные реформы в период проведения чемпионата мира по футболу в нашей стране.

Мы обращаемся к российской молодёжи с призывом активно включиться в борьбу за наши социальные права! Не питайте иллюзий, что реформа вас не коснётся!

Активный протест против пенсионной реформы сегодня – достойная пенсия завтра!

Наша сила – в единстве! Вместе – победим!

Пресс-служба ЦК ЛКСМ.

МНЕНИЯ

ЕСЛИ МЫ ПРОГЛОТИМ ПЕНСИОННУЮ РЕФОРМУ, ТО НАШЕ ПОКОЛЕНИЕ ВОЙДЁТ В ИСТОРИЮ ПОД НАЗВАНИЕМ ПОДЛЕЦОВ

Пенсионная реформа Путина-Медведева фактически означает окончательное уничтожение системы социальных завоеваний, которая выстраивалась поколениями, жившими в 20-м столетии. Да, после краха социализма уже многое было отобрано и потеряно, но повышение пенсионного возраста на 5-8 лет - Рубикон, несусветная дикость, после которой уже всё позволено, всякое издевательство над простым жителем России.

«Эффективное правительство» доуправлялось до того, что спустя два десятилетия победных блужданий в потёмкинских деревнях и хитроумной статистике, стало обычным банкротом. У него больше нет ресурсов и идей, чтобы закрыть гигантскую бюджетную дыру иначе, как экономией на пожилых людях. Нет, конечно, можно было бы за счёт налогов на роскошь, сверхдоходы, национализации отраслей и предприятий, за счёт яхт и «мундиалей», дворцов и умопомрачительного мотовства - проблема в том, что это их заводы и банки, деньги и яхты, дворцы и клубы. А пенсии им вообще не нужны.

Презрение и пренебрежение к рядовому гражданину зашкаливает. Более наглой и беспринципной лжи,

окружавшей процесс запуска нового ограбления русского народа, невозможно представить. Оказывается, наши люди при президенте Путине совершенно перестали умирать, продолжительность жизни возросла чуть ли не до японской.

Впрочем, даже если согласиться, что наши люди стали несколько дольше жить, то это заслуга общемирового прогресса. А главный вопрос правительств - в обеспечении качества жизни народа. Власть упрекает нынешних пенсионеров, что они сплошь работают. Не себя упрекает, что жить в стране более-менее можно, если прибавить к зарплате пенсию, но ни на то и другое отдельно, а пенсионеров, которые выживают, соглашаясь на мизерно оплачиваемые должности вахтёров, сторожей, уборщиц, кухонных рабочих и т.п. Может быть, гвардия молодёжи претендует на эти рабочие места? Кроме того, в России дефицит вакансий для специалистов и на производстве, и в бюджетной сфере - уже в 50 лет не так просто найти работу. Но когда миллионы лишённых пенсии выйдут на рынок труда, это приведёт к конкуренции даже за самые низкооплачиваемые места. Всё, можно ставить крест на обещанном ещё вчера и неоднократно росте

реальных заработных плат.

Какие функции, кроме чиновничьих и депутатских, можно эффективно выполнять в 60-65 лет - разгружать вагоны, стоять за прилавком, доить коров, управлять штурвалом самолёта? Закон, заставляющий сотрудника перевозить становящиеся для него всё более тяжелыми и потом невыносимыми физическими и психическими нагрузки, античеловечен. Многословная пафосная говорильня о здоровье нации на поверку оказалась не более чем заботой хозяина о голштинской породе рогатого скота, которую отпращивают на бойню, как только затраты на её содержание превысили доход от получаемого молока. Выдавить последние соки даже из больного и старика - и всё ради сохранения сверхпотребления олигархов и их многочисленной obsługi.

Бабушки и дедушки в России - традиционно незаменимые помощники молодых семей. У кого, кроме нашего выдающегося лидера, в 60-65 лет есть ежедневные 2,5 свободных часа для занятий спортом в бассейне и иных аренах? Бабушки и дедушки водят внуков в детские сады, сидят с ними дома, если дети болеют, оформляют гору всевозможных справок и документов (потому что очереди, не-

удобные графики, масса препонов), готовят завтраки, обеды и ужины. Без их бесценной помощи семьи, имеющие даже двух детей, обречены. Демографическая яма будет только усугубляться.

...По опросам социологов 92% россиян выступают против пенсионной реформы. Наверное, это те 92%, которые ничего не выиграли от приватизации, не входят в список «Форбс», не сидят на нефтегазовой трубе и даже не попали в число obsługi привратных домиков, стоящих перед замками автобусов пенсионной реформы. До сих пор у нас отбирали гражданские и политические права. Но ограничение этих прав рано или поздно приводит к наступлению на права социально-экономические. Время такое пришло. Если пенсионная реформа Путина-Медведева будет реализована, то положение россиян с пенсионным обеспечением станет наихудшим среди развитых стран мира. Да и можно ли вообще такую страну относить потом к развитым?

Игорь Олин,
директор средней школы
в поселке Вахруши Кировской
области, учитель истории.

ПОЛИТИЧЕСКИЕ СИЛЫ ДОЛЖНЫ ОБЪЕДИНИТЬСЯ ПРОТИВ ПЕНСИОННОЙ РЕФОРМЫ В ЕЁ СЕГОДНЯШНЕМ ВАРИАНТЕ

Своё мнение по правительственному проекту пенсионной реформы излагает депутат фракции КПРФ Государственного Совета Чувашской Республики **Григорий Данилов:**

— Сегодня вся страна обсуждает пенсионную реформу, предложенную правительством РФ. Вопрос с пенсиями на зрел уже давно. И уже нужно было что-то с этим делать. На мой взгляд, необходимо было, в первую очередь, поднять размер пенсий, сделать их достойными, достаточными для жизни, а не для выживания...

А что предложило Правительство России? По сути, оно лишило людей перспективы дожить до пенсионного возраста, а дожившим — иметь работу в предпенсионном возрасте. Так как в таком возрасте трудно найти работу. В современной России 43% граждан не доживают до 65 лет. И при повышении пенсионного возраста ситуация резко ухудшится. Фактически две трети граждан не доживают до этого возраста, и даже, как отметил Г.А. Зюганов, «гробовых» при новом законе не получают.

Уверен, что пенсионную реформу стоит проводить за счет средств, которые есть у государства. А деньги на это у государства есть. И здесь надо учесть два момента:

— от добычи природных ископаемых большую часть прибыли должно получать государство, а не олигархи, осваивающие общенародные недра;

— на реформу нужно использовать средства от полученных сверхдоходов от роста цен на нефть и газ.

Только в этом году российский бюджет получил дополнительные доходы в 2 триллиона рублей, но лишь 64 миллиарда распределили, а остальное опять спрятали в чужой кубышке. Получается, что наши деньги работают на американских граждан, на их экономику и военно-промышленный комплекс, а не на Россию.

Сегодня есть реальная возможность, чтобы все политические силы объединились и торпедировали принятие этого предлагаемого антинародного закона.

Наша партия, КПРФ, выходит с предложением о моратории на повышение пенсионного возраста до 2030 года. И мы призываем все прогрессивные силы присоединиться к этому протесту.

«Я возмущена наглостью правительства!»

Я уже в предпенсионном возрасте. Через три года собиралась на заслуженный отдых. И тут узнаю про правительственную реформу. Ошарашило, что теперь вместо трёх лет ради крошечной пенсии придётся работать долгих 8 лет!

Зачем мне ваша мизерная (мой оклад на работе менее 11 тысяч рублей) пенсия в 59 лет? У меня в таком возрасте умерла тётя, и я бы не хотела разделить её судьбу. Я лучше плюну, брошу работу и не стану платить этому обнаглевшему правительству ни копейки налогов. Для чего я честно трудилась 25 лет? Чтобы под старость остаться без средств к существованию и быть выброшенной на помойку?

«Уважаемые» пенсионные горе реформаторы Кудрин, Силуанов, Медведев, Голикова и

иже с ними! Умерьте свой пыл, измените, пока не поздно, антинародный проект. Иначе произойдёт социальный взрыв! Если уж очень хочется повысить пенсионный возраст, то нужно делать это постепенно, с шагом не в один год, а максимум в полгода за год, как у чиновников. И обязательно предусмотреть переходный пятилетний период, чтобы реформа не коснулась тех, кому осталось до пенсии менее пяти лет.

Каждый народ имеет то правительство, которого он достоин. И с нами поступают только так, как мы позволим с собой поступать. Давайте же не позволим издеваться над нами!

МЫ НАРОД, А НЕ БЫДЛО! МЫ – НЕ РАБЫ! РАБЫ – НЕ МЫ!

А. Николаева,
г. Чебоксары.

КАК ИНДЕКСИРОВАЛИСЬ ПЕНСИИ

Страховые пенсии по старости у неработающих пенсионеров были проиндексированы в России на 3,7% с 1 января 2018 года. Это оказалось выше уровня инфляции, который в 2017 году составил 2,5%. В среднем пенсии по старости выросли более чем на 500 рублей: с 13 800 рублей в 2017 году до 14 329 рублей в 2018-м. Это повышение пенсий затронуло почти 40 млн. неработающих пенсионеров. Всего на индексацию страховых пенсий из бюджета выделено около 200 млрд. рублей.

С 1 февраля, в стране были проиндексированы на 2,5% ежемесячные денежные выплаты (ЕДВ) федеральным льготникам. На это в бюджете было запланировано 450,6 млрд. рублей. В результате ежемесячные выплаты инвалидам войны составили 5180,46 руб., участникам Великой Отечественной войны — 3885,33 руб., блокадникам Ленинграда — 2850,26 руб.

С 1 апреля 2018 года была проведена индексация социальных пенсий. Коэффициент индексации - 1,029. Чтобы средний размер социальной пенсии у 4 млн. человек повысится на

2,9%, до 9062 рублей, из бюджета выделено 9,6 млрд. руб.

В Комитете Совета Федерации по социальной политике пояснили, что для работающих пенсионеров индексация пенсий предусматривается с 1 августа 2018 года, сообщила «Парламентская газета». Перерасчет выплат будет произведен в отношении тех пенсионеров, которые официально трудоустроены и уплачивают все необходимые отчисления с зарплаты. Перерасчет будет производиться в беззаявительном порядке, автоматически. Максимальная прибавка к пенсии по старости работающего пенсионера (с учётом стоимости одного балла в 81,49 руб.) составит 240 рублей.

Всего на пенсии в бюджете 2018 года предусмотрено выделение 3,232 трлн. рублей. Чтобы залатать такую огромную «дыру» в бюджете, власти, надо полагать, и придумали антинародную пенсионную реформу.

В. Герасимова,
Чебоксарский район.

Прочитал этот номер – передай другому!



КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
НАБАТ
в Чувашии



Учредитель:
Чувашское республиканское
отделение
Политической партии
«Коммунистическая партия
Российской Федерации»
Главный редактор **А.В. ШУРЧАНОВ**

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Чувашской Республике – Чувашии 07 июля 2016 г.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 21-00405.
Периодичность – не реже 1 раза в 6 месяцев.
Распространяется бесплатно.

Адрес редакции и издателя:
428 000, г. Чебоксары,
пр. Мира, д. 82 А.
Тел. (8352) 28-99-91.
E-mail: kprfpress@mail.ru
http://www.kprf121.ru

Подписано в печать
в 18.00. 28.06.2018,
по графику – в 18.00.
Тираж 10 000. Заказ №1944.
Отпечатано в АО «ИПК «Чувашия»
Адрес: г. Чебоксары, пр. И. Яковлева, 13